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Drugi razred – A kategorija

Neka je x realan broj takav da je izraz
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Neka funkcija obrt preslikava cifre 0, 1, 2, 5, 6, 8, 9 u cifre 0, 1, 2, 5, 9, 8, 6, redom.2.
Prirodan broj n = tktk−1 · · · t1t0 nazivamo obrtabilan ako su mu sve cifre iz skupa
{0, 1, 2, 5, 6, 8, 9} i pritom va�i t0 6= 0, i definixemo

obrt(n) = obrt(t0)obrt(t1) · · · obrt(tk−1)obrt(tk)

(drugim reqima, funkcija obrt predstavǉa obrtaǌe ekrana kalkulatora za 180◦).
Dokazati da postoji beskonaqno mnogo prirodnih brojeva n sa slede�im osobinama:
1◦ n je obrtabilan i obrt(n) = n;
2◦ n2 je obrtabilan i obrt(n2) = n2;
3◦ 41 | n.

Na svakom poǉu table 3 × n nalazi se jedan �eton koji je sa jedne strane obojen3.
belo a sa druge strane crno. U poqetku su svi �etoni okrenuti crnom stranom
nagore. Dozvoǉeno je u jednom potezu izabrati proizvoǉno poǉe i okrenuti sve
�etone na poǉima koja imaju bar jedno zajedniqko teme sa izabranim poǉem ali
ne i �eton na izabranom poǉu. Za koje n je mogu�e da posle izvesnog broja poteza
svi �etoni budu okrenuti belom stranom nagore?

Dat je oxtrougli 4ABC. Taqka N je takva da va�i ]NBA = ]NCA = 90◦, a D i4.
E su taqke na stranicama AC i AB, redom, takve da va�i ]BNE = ]CND. Prava
DE seqe pravu BC u taqki F , a K je sredixte du�i DE. Ako je X taqka preseka
kru�nica opisanih oko 4ABC i 4ADE razliqita od taqke A, dokazati da va�i
]KXF = 90◦.

Vreme za rad 240 minuta.
Rexeǌa zadataka detaǉno obrazlo�iti.


